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Больше половины украинцев отказались от притязаний на Донбасс

Більше половини українців відмовилися від домагань на Донбас
Більше половини (59,2 відс.) українців хочуть припинення війни на Донбасі навіть за умови

відмови від територій, зайнятих невизнаними республіками. Про це повідомляє
«Інтерфакс-Україна» з посиланням на директора соціологічної компанії Seetarget Олексія

Боровського.
https://www.rubaltic.ru/news/29012019-bolshe-poloviny-ukraintsev-otkazalis-ot-prityazaniy-na-d

onbass/

Больше половины (59,2%) украинцев хотят прекращения войны в Донбассе даже
при условии отказа от территорий, занятых непризнанными республиками. Об этом
сообщает «Интерфакс-Украина» со ссылкой на директора социологической компании
Seetarget Алексея Боровского.

24,1% опрошенных настаивают на продолжении конфликта любыми методами,
включая силовые, до установления полного контроля над всеми территориями.
Прекращение войны поддерживают 73,1% жителей восточной Украины.

«Эта тема фактически разделяет Украину на два политических лагеря, или две
большие общественные группы», — пояснил Боровский.

Несмотря на продолжающийся вооруженный конфликт, в украинском обществе
преобладает негативное отношение к законодательным инициативам о свободной
продаже оружия. 77,6% респондентов не поддерживают либерализацию законодательства
в этой части даже при условии ужесточения ответственности за преступления с
использованием оружия и нелегальный его оборот. 18,1% украинцев считают
приемлемым свободную продажу оружия.

Исследование «Украина в фокусе социологии. Социальные настроения граждан во
время избирательной кампании 2019» было проведено 17–23 декабря 2018 года. В опросе
приняли участие 2010 человек старше 18 лет. Статистическая погрешность не превышает
2,3%.

Вооруженный конфликт в Донбассе продолжается с 2014 года. По последним
данным ООН, жертвами столкновений стали порядка 13 тыс. человек.


